

C/. Rosario Pino N.º 18- 3º C 28020 Madrid Tfno.: 91 770 96 50

Email: entrecampos@entrecampos.com Web: www.entrecampos.com

ENTRECAMPOS CUATRO, SOCIMI, S.A.

MERCADO ALTERNATIVO BURSATIL (MAB)

Palacio de la Bolsa Plaza de la Lealtad, 1 28014 Madrid

HECHO RELEVANTE ENTRECAMPOS CUATRO SOCIMI, S.A.

En virtud de lo previsto en el artículo 17 del Reglamento (UE) N.º 596/2014 sobre abuso de mercado y en el artículo 228 del texto refundido de la Ley del Mercado de Valores, aprobado por el Real Decreto Legislativo 4/2015, de 23 de octubre, y disposiciones concordantes, así como en la Circular 6/2018 del Mercado Alternativo Bursátil (MAB), ENTRECAMPOS CUATRO SOCIMI, S.A. (la "Sociedad" o "ENTRECAMPOS") pone en su conocimiento que:

ENTRECAMPOS CUATRO SOCIMI, S.A. ha recibido el informe de valoración de los activos inmobiliarios del Grupo a fecha 31 de diciembre de 2018, realizado por la sociedad Valoraciones Mediterráneo, S.A., el método de valoración utilizado es conforme a la última edición de las normas y técnicas de los estándares de la Royal Institution of Chartered Surveyors (RICS) contenidos en el Libro Rojo (Red Book) "RICS Valuation-Global Standards 2017" en vigor desde el 1 de julio de 2017 y se ha realizado de acuerdo con las NIV 2017 (Normas Internacionales de Valoración).

El importe total de la valoración a 31 de diciembre de 2018 es de 144.547.293,52 €.

Atentamente,

En Madrid, 25 de abril de 2019

D. J. Ignacio Segura ENTRECAMPOS CUATRO SOCIMI S.A. Consejero Delegado